

令和3年度事務報告書正誤表

頁	項	訂正箇所	誤					正					
			一中	二中	東中	緑中	南中	一中	二中	東中	緑中	南中	
305	第1 6	(1)活動概要 部活動指導員（回数）											
			部活動指導員（回数）	178	109	118	57	62	部活動指導員（回数）	178	108	118	57